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Аспірант кафедри управління Котенко С.І. 

 

 Промислові підприємства – одна із найбільших рушійних сил 

незалежної економіки України. Таких підприємств у нашій державі 

налічується близько 47 тисяч. Промислові підприємства створюють левову 

частку ВВП України та відповідальні за працевлаштування мільйонів 

українців.  

 В часи активної євроінтеграції України зросли обсяги експорту 

продукції промислового сектору до країн Прибалтики та східної Європи. 

Одночасно з цим імпорт такої продукції також збільшився, і на березень 2018 

року вже перевищив експортні показники. Це свідчить про той факт, що в 

нашій країні зростає попит на високоякісну та конкурентоздатну промислову 

продукцію, а задовільнити його в повному обсязі вітчизняні виробники не в 

змозі.  

 Одним із факторів, які впливають на дану проблему є неправильне та 

неактуальне розрахування показників конкурентоспроможності промислових 

підприємств. Виробники використовують недоцільну методику розрахунку, 

застарілу інформацію, неякісно зроблені або неактуальні маркетингові 

дослідження та аналізи ринків збуту. Проаналізувавши показники 

конкурентоспроможності за допомогою вище описаних методик, виробник 

приходить до висновку, що конкурентоздатність його підприємства достатньо 

велика для активних продажів в середині країни за ринковими цінами та для 

експорту за кордон. Вже під час підрахунку завданих збитків він розуміє, що 

на етапі оцінки конкурентоспроможності товару та підприємства були 

зроблені прорахунки.  

 На даний час в Україні виділяють наступні підходи до оцінки 

конкурентоспроможності, які застосовують на промислових підприємствах: 

- підхід на основі використання традиційного методу оцінювання 

конкурентоспроможності товару; 

- підхід на основі використання матричних методів; 

- маркетинговий підхід; 

- виробничий підхід. 

Кожний з цих підходів має власні переваги та недоліки. Більшість 

промислових підприємств використовує дані підходи у змішаному вигляді. 

Але зі зростанням експортних відносин, за для підвищення 

конкурентоспроможності товарів і підприємств вцілому, необхідно збільшити 

вагомість зовнішніх факторів впливу та сконцентрувати увагу на відповідності 

якості продукції міжнародним стандартам.  


